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（３）調査結果 

問６ 以下の項目の「現在の満足度」と「今後の重要度」について、現在のお気持ちに最も近い番号を１つずつ

選び、○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■重要度が高いにも関わらず満足度が低い項目 

重要度が高いにも関わらず満足度が低い項目は、「4.公共交通機関の使いやすさ」、「14.歩道の安全や心地よ

さ」、「15.駅や道路、公共施設のバリアフリー化」、「16．地震や水害に対する備え」が挙げられる。 

移動のしやすさに対する項目や災害に対する安全性に関する項目が挙げられている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年代別に見た満足度の平均が高い項目 

年代別に見た満足度の平均が高い項目では、20 歳代以下の除く全ての年代において「１．落ち着いた住環境」

が最も満足度が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

項目 

２
０
歳
代
以
下 

３
０
歳
代 

４
０
歳
代 

５
０
歳
代 

６
０
歳
代 

７
０
歳
代 

８
０
歳
代
以
上 

１ 落ち着いた住環境 ● ★ ★ ★ ★ ★ ★ 

２ 新たな住宅地の整備       ● 

３ 美しいまちなみ、自然との調和 ● ● ● ● ● ●  

４ 公共交通機関の使いやすさ        

５ 日常的な買い物のしやすさ ★ ●      

６ 駅周辺での商業施設の充実        

７ 雇用の場や雇用につながる企業の誘致        

８ 公共施設の整備、再編        

９ 下水道の整備   ● ● ● ●  

10 幹線道路や身近な生活道路の整備・維持        

11 周辺の公園整備        

12 市内の農地・山林の保全        

13 河川やため池などの水辺環境の保全        

14 歩道の安全や心地よさ        

15 駅や道路、公共施設のバリアフリー化        

16 地震や水害に対する備え        

17 治安に対する安心感       ● 

18 交通安全対策        

19 医療や福祉施設の利用のしやすさ        

20 歴史・文化資源を活用した魅力づくり        

21 集落の風景や市固有の景観形成        

22 自治会や地域のコミュニティ活動        
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市民アンケート集計結果（修正版）  資料２ 

【現在の満足度】 

【今後の重要度】 

※満足度の平均は、 

「満足」４点 

「やや満足」３点 

「やや不満」２点 

「不満」１点 

とし、合計値を回答者数で除して算出 

 

※重要度の平均は、 

「重要」４点 

「やや重要」３点 

「あまり重要でない」２点 

「重要でない」１点 

とし、合計値を回答者数で除して算出 ★：最も平均が高い回答項目 

●：平均が高い項目（上位２位、

３位の項目） 
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3 美しいまちなみ、自然との調和

9 下水道の整備
5 日常的な買い物のしやすさ

2 新たな住宅地の整備
11 周辺の公園整備

21 集落の風景や市固有の景観形成
19 医療や福祉施設の利用のしやすさ

20 歴史・文化資源を活用した魅力づくり
10 幹線道路や身近な生活道路の整備・維持

13 河川やため池などの水辺環境の保全
17 治安に対する安心感

18 交通安全対策
22 自治会や地域のコミュニティ活動

8 公共施設の整備、再編
15 駅や道路、公共施設のバリアフリー化

12 市内の農地・山林の保全
14 歩道の安全や心地よさ

16 地震や水害に対する備え
7 雇用の場や雇用につながる企業の誘致

4 公共交通機関の使いやすさ
6 駅周辺での商業施設の充実
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16 地震や水害に対する備え
17 治安に対する安心感

4 公共交通機関の使いやすさ
5 日常的な買い物のしやすさ

19 医療や福祉施設の利用のしやすさ
18 交通安全対策

1 落ち着いた住環境
14 歩道の安全や心地よさ

10 幹線道路や身近な生活道路の整備・維持
15 駅や道路、公共施設のバリアフリー化

9 下水道の整備
13 河川やため池などの水辺環境の保全
7 雇用の場や雇用につながる企業の誘致

3 美しいまちなみ、自然との調和
8 公共施設の整備、再編

12 市内の農地・山林の保全
6 駅周辺での商業施設の充実

11 周辺の公園整備
2 新たな住宅地の整備

22 自治会や地域のコミュニティ活動
21 集落の風景や市固有の景観形成

20 歴史・文化資源を活用した魅力づくり

市全体 n=1094

満足度 重要度

1 落ち着いた住環境 3.08 3.55

2 新たな住宅地の整備 2.71 2.90

3 美しいまちなみ、自然との調和 2.87 3.29

4 公共交通機関の使いやすさ 2.14 3.63

5 日常的な買い物のしやすさ 2.76 3.62

6 駅周辺での商業施設の充実 1.99 3.13

7 雇用の場や雇用につながる企業の誘致 2.30 3.30

8 公共施設の整備、再編 2.53 3.24

9 下水道の整備 2.83 3.43

10 幹線道路や身近な生活道路の整備・維持 2.61 3.46

11 周辺の公園整備 2.71 3.08

12 市内の農地・山林の保全 2.49 3.16

13 河川やため池などの水辺環境の保全 2.58 3.33

14 歩道の安全や心地よさ 2.33 3.50

15 駅や道路、公共施設のバリアフリー化 2.51 3.46

16 地震や水害に対する備え 2.31 3.70

17 治安に対する安心感 2.58 3.69

18 交通安全対策 2.54 3.61

19 医療や福祉施設の利用のしやすさ 2.62 3.62

20 歴史・文化資源を活用した魅力づくり 2.62 2.76

21 集落の風景や市固有の景観形成 2.70 2.77

22 自治会や地域のコミュニティ活動 2.54 2.84

平均

重要度が高いにも関わらず 

満足度が低い項目 

「わからない」０点を除き、
再度集計しました。 

再集計により新たに
ピックアップされた
項目を●で表示して
います。 

再集計により新たに
ピックアップされた
項目を●で表示して
います。 
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■重要度が高いにも関わらず満足度が低い項目（地域別の集計） 

①那加地域 

「７．雇用の場や雇用につながる企業の誘致」、「14．歩道の安全や心地よさ」、「16．地震や水害に対する備

え」が挙げられる。 

 

②稲羽地域 

「４．公共交通機関の使いやすさ」、「５．日常的な買い物のしやすさ」、「９．下水道の整備」、「14．歩道の

安全や心地よさ」、「15．駅や道路、公共施設のバリアフリー化」、「16．地震や水害に対する備え」が挙げられ

る。 

 

③川島地域 

「４．公共交通機関の使いやすさ」、「５．日常的な買い物のしやすさ」、「10．幹線道路や身近な生活道路の

整備・維持」、「14.歩道の安全や心地よさ」、「15.駅や道路、公共施設のバリアフリー化」、「16.地震や水害に

対する備え」、「18．交通安全対策」、「19．医療や福祉施設の利用のしやすさ」が挙げられる。 

 

④鵜沼地域 

「４．公共交通機関の使いやすさ」、「14.歩道の安全や心地よさ」、「15.駅や道路、公共施設のバリアフリー

化」、「16.地震や水害に対する備え」、「18．交通安全対策」が挙げられる。 

 

⑤蘇原地域 

「４．公共交通機関の使いやすさ」、「７．雇用の場や雇用につながる企業の誘致」、「14．歩道の安全や心地

よさ」、「15．駅や道路、公共施設のバリアフリー化」、「16．地震や水害に対する備え」、「17．治安に対する安

心感」が挙げられる。 

 

項目 

那
加
地
域 

稲
羽
地
域 

川
島
地
域 

鵜
沼
地
域 

蘇
原
地
域 

１ 落ち着いた住環境      

２ 新たな住宅地の整備      

３ 美しいまちなみ、自然との調和      

４ 公共交通機関の使いやすさ  ● ● ● ● 

５ 日常的な買い物のしやすさ  ● ●   

６ 駅周辺での商業施設の充実      

７ 雇用の場や雇用につながる企業の誘致 ●    ● 

８ 公共施設の整備、再編      

９ 下水道の整備  ●    

10 幹線道路や身近な生活道路の整備・維持   ●   

11 周辺の公園整備      

12 市内の農地・山林の保全      

13 河川やため池などの水辺環境の保全      

14 歩道の安全や心地よさ ● ● ● ● ● 

15 駅や道路、公共施設のバリアフリー化  ● ● ● ● 

16 地震や水害に対する備え ● ● ● ● ● 

17 治安に対する安心感     ● 

18 交通安全対策   ● ●  

19 医療や福祉施設の利用のしやすさ   ●   

20 歴史・文化資源を活用した魅力づくり      

21 集落の風景や市固有の景観形成      

22 自治会や地域のコミュニティ活動      

 

再集計により新たに
ピックアップされた
項目を赤文字で表示
しています。 

再集計により新たにピックアップ
された項目を●で表示しています。 
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再集計により新たに
ピックアップされた
項目を●で表示して
います。 
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■重要度が高いにも関わらず満足度が低い項目（年齢別の集計） 

①２０歳代以下 
「４．公共交通機関の使いやすさ」、「８．公共施設の整備、再編」、「10．幹線道路や身近な生活道路の整

備・維持」、「14．歩道の安全や心地よさ」、「16. 地震や水害に対する備え」、「17．治安に対する安心感」、「18．
交通安全対策」が挙げられる。 

 
②３０歳代 

「４．公共交通機関の使いやすさ」、「７．雇用の場や雇用につながる企業の誘致」、「11．周辺の公園整備」、
「14．歩道の安全や心地よさ」、「16. 地震や水害に対する備え」、「17．治安に対する安心感」、「18．交通安全
対策」挙げられる。 

 
③４０歳代 

「４．公共交通機関の使いやすさ」、「14．歩道の安全や心地よさ」、「16. 地震や水害に対する備え」、「18．
交通安全対策」が挙げられる。 

 
④５０歳代 

「４．公共交通機関の使いやすさ」、「14．歩道の安全や心地よさ」、「16. 地震や水害に対する備え」が挙げ
られる。 

 
⑤６０歳代 

「４．公共交通機関の使いやすさ」、「14．歩道の安全や心地よさ」、「15.駅や道路、公共施設のバリアフリ
ー化」「16. 地震や水害に対する備え」が挙げられる。 

 
⑥７０歳代 
  「４．公共交通機関の使いやすさ」、「14．歩道の安全や心地よさ」、「15. 駅や道路、公共施設のバリアフリ
ー化」、「16. 地震や水害に対する備え」が挙げられる。 

 
⑦８０歳以上 
  「４．公共交通機関の使いやすさ」、「５．日常的な買い物のしやすさ」、「14．歩道の安全や心地よさ」が挙
げられる。 
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０
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５
０
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６
０
歳
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７
０
歳
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８
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歳
代
以
上 

１ 落ち着いた住環境        

２ 新たな住宅地の整備        

３ 美しいまちなみ、自然との調和        

４ 公共交通機関の使いやすさ ● ● ● ● ● ● ● 

５ 日常的な買い物のしやすさ       ● 

６ 駅周辺での商業施設の充実        

７ 雇用の場や雇用につながる企業の誘致  ●      

８ 公共施設の整備、再編 ●       

９ 下水道の整備        

10 幹線道路や身近な生活道路の整備・維持 ●       

11 周辺の公園整備  ●      

12 市内の農地・山林の保全        

13 河川やため池などの水辺環境の保全        

14 歩道の安全や心地よさ ● ● ● ● ● ● ● 

15 駅や道路、公共施設のバリアフリー化    ● ● ●  

16 地震や水害に対する備え ● ● ● ● ● ●  

17 治安に対する安心感 ● ●      

18 交通安全対策 ● ● ●     

19 医療や福祉施設の利用のしやすさ        

20 歴史・文化資源を活用した魅力づくり        

21 集落の風景や市固有の景観形成        

22 自治会や地域のコミュニティ活動        
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再集計により新たに
ピックアップされた
項目を赤文字で表示
しています。 
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再集計により新たにピックアップ
された項目を●で表示しています。 
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再集計により新たに
ピックアップされた
項目を●で表示して
います。 
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